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Na strane aktív súvahy majú výzanmné postavenie pohladyvky komplementára voči komanditistovi vo výške 72.548 eur.  Na strane pasív 

súvahy nerozdelený zisk minulych rokov vo výške  59.387 eur.                                                                                                         V rámci 

výnosov spoločnosti majú vyznamné postavenie výnosy ako podiel zo zisku od komplementára. Výnosy z bežnej činnosti spoločnosť 

nemala.                                                                                                                                                                                                V 

nákladoch spoločnosti sú zaúčtované iba náklady na zostavenie DPPO a náklady z finančnej činnosti ako bankové poplatky.

Článok III
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

 Ročná závierka k 31.12.2016 nadväzuje na svoje účtovníctvo r. 2015. Spoločnosť nezmenila účtovné zásady ani 

Účtovná jednotka vychádza pri vedení svojho účtovníctva z ustanovení Zákona o účtovníctve a z ustanovení 

Opatrenia MF SR, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre podnikateľov účtujúcich

v sústave podvojného účtovníctva. 

účtovné metódy. Členenie a ocenenie jednotlivých zložiek majetku a záväzkov je v súlade s uvedeným.

(1) Predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.

(2) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

počet vedúcich zamestnancov    0    0

Článok II
Informácie o prijatých postupoch

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov    0    0
Stav zamestnancov ku dňu zostavenia závierky, z toho:    0    0

Názov položky Bežné účtovné Bezprostredne 

(3) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky

POZNÁMKY k účtovnej závierke mikro účtovnej jednotky k 31.12.2016

2021856430

(2) Údaje o konsolidovanom celku

Spoločnosť nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku.
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